

Zápisnica zo stretnutia obyvateľov s vedením mesta vo volebnom obvode č. 6 (Malá Lehôtka)

Konaného dňa: 27.11.2017

BOD č. 1 : Mgr. Ďureje privítal obyvateľov a predstavil zástupcov vedenia mesta Prievidza, poslancov mestského zastupiteľstva a náčelníka MsP.

BOD č. 2: Prednosta Mestského úradu v Prievidzi, MVDr. Norbert Turanovič, informoval prostredníctvom prezentácie obyvateľov o najaktuálnejších veciach z diania v meste Prievidza.

Hlavnými témami prezentácie boli: rekonštrukcie ciest a chodníkov, rekonštrukcie škôl a školských zariadení, zvyšovanie bezpečnosti chodcov, kolumbárium, rozšírenie kamerového systému, rekonštrukcia v KD Necpaly, rekonštrukcia osvetlenia v športovej hale, investície v CVČ, revitalizácia Plastiky mieru, spevnené plochy na Gazdovskej ulici, multifunkčné ihrisko ZŠ Dobšinského, tanečná trieda na ZŠ Energetikov, nové parkovacie miesta pri cintoríne, investície v zimnom štadióne, ocenenie fontány Pod lipami, rekonštrukcia ZUŠ L. Stančeka, pripravované investície na rok 2018.

Poslanec Fiamčík odprezentoval opravu Podhorskej ul. v správe TSK, plány opráv mestských komunikácií vo Veľkej Lehôtke – Uhlištná, Remeselnícka. Ocenil opravu chodníka na Podhorskej ulici. Informoval o možnosti zaradenia požiadavky na opravu strechy kultúrneho domu do prvej zmeny rozpočtu. Plánované oplotenie detského ihriska a doplnenie hracích prvkov.

Turanovič zdôraznil úlohu poslancov pri prerozdeľovaní finančných prostriedkov pri tvorbe rozpočtu mesta.

BOD č. 3: Obyvatelia boli vyzvaní k predloženiu svojich požiadaviek.

OBYVATEĽKA

a) poďakovala za odpílenie líp

OBYVATEĽKA

a) poďakovala za schodíky + namaľovanie kríža

p. CAGÁŇ

a) upozornil na jamu na Ul. Pod poliankou - nemožný prejazd nákladných áut

b) + treba vyriešiť parkovanie na ulici – často sa nedá tadiaľ prejsť

ODPOVEĎ: 2018 je zaradená do opráv + Spojovacia ul., most už bude opravený – vyčlenené finančné prostriedky

p. LALUHA

a) informoval sa čo so stavebnou sutinou z opráv domu

BOD č. 4: Mgr. Ďureje sa v mene zástupcov vedenia mesta rozlúčil a všetkým obyvateľom poďakovala za účasť na stretnutí.